

1 2 стр. 4. 1957

Москва

Газета №

Октябрьский подарок городу-герою

10 сентября в Севастополе на проспекте Нахимова гостеприимно распахнулись двери нового здания театра.

На открытие театра прибыли находящиеся на отдыхе в Крыму член Президиума ЦК КПСС секретарь ЦК КПСС А. Б. Аристов и министр культуры СССР Н. А. Михайлов.

За столом президиума — секретари Крымского обкома КП Украины Н. П. Суркин, И. С. Чирва, председатель исполкома Крымского областного Совета депутатов трудящихся П. М. Фялипов, секретарь Севастопольского горкома КП Украины А. Г. Боровченко, председатель Севасто-

польского горисполкома С. П. Кирсанов, командующий Черноморским флотом адмирал В. А. Касатонов, заместитель министра культуры УССР И. И. Чебаненко, представители предприятий и строек города.

Выступивший с краткой речью министр культуры СССР Н. А. Михайлов горячо поздравил севастопольцев с хорошим подарком к 40-й годовщине Великого Октября — открытием нового театра и пожелал его коллективу творческих успехов.

Наш корреспондент связался по телефону с Севастополем. Главный режиссер театра Е. Сахаров рассказал: — В день открытия мы показали

пьесу Вс. Вишневского «Оптимистическая трагедия» и рады тому, что спектакль был тепло принят зрителем.

К 40-летию Великого Октября коллектив театра готовит комедию А. Корнейчука «Почему улыбались звезды». В нашем репертуарном плане «Егор Булычов и другие» М. Горького, а также одна из пьес Шекспира.

Предполагаем продолжить работу с местными авторами А. Поляковым и Б. Лупенко, которые предложили нам музыкальную комедию о демобилизованных моряках-севастопольцах.